

市领导上午检查部分游泳场馆

今夏本市95家场所推出惠民票

本报讯 (记者 李京红) 今年上海市已有 671 家游泳场所经过年审取得高危体育项目许可证。为检查今夏游泳场馆情况,今天上午,上海市副市长赵雯和市体育局领导前往部分游泳场馆。

在杨浦区中原游泳馆、尚浦名邸小区游泳池和市东中学游泳池,市领导一行实地查看了泳池标示标牌、救生器材、抢救通道设置及水质检测、视频监控、健康查验等相关工作。要求加强救生员配备和泳池水质监测,完善应急处置预案,确保夏季游泳场所开放安全。

今年本市夏季游泳场所开放时间为7月1日至8月31日。其中95家场所面向不同人群推出10—20元惠民票价。在加强监管工作力度的同时,市体育局还注重对管理人员队伍的培

训,提升游泳场所工作人员素质,尽最大努力做好泳池水质清洁工作,为泳池安全开放提供保障。截至6月底,体育局已开展池主任、水质工、救生组长培训14期,已有3400人参加培训,其中新上岗人员比例上升。市游泳协会培训游泳教练员400余人,通过复核、审证的游泳教练员2000余人,总计2500余名教员,基本满足市民学游泳技能的需求。市救生协会新培训救生员3500多人,通过复核审证约4000余人,全市目前共有救生员约7500余人。

适逢里约奥运会举行,今夏奥运氛围将带动上海市民积极投身体育运动,游泳更是炎炎夏日最佳选择。今年部分游泳场所还根据上海市第二届市民运动会要求,组织开展“人人运动,学会游泳”等各类游泳比赛。



游泳教练正在培训小学员

本报记者 周国强 摄

没戏的梅西欲“有戏”

将对法庭因逃税判其21个月监禁提出上诉

本报讯 (记者 陶邢莹) 昨晚从巴塞罗那传来消息,梅西和其父亲豪尔赫由于涉嫌偷税漏税,被丹迪法院判处监禁21个月,并被处以370万欧元罚款。不过根据西班牙相关法律,由于监禁期不足两年,且系初犯,他们并不需要入狱。

早在2013年,巴塞罗那地方法院就以逃税罪名对梅西和他父亲提出过指控。此前梅西曾缴纳了500万欧元的罚款,法庭也因此撤销了对他的指控。然而今年西班牙方面旧事重提,梅西多次出庭受审,即便是在备战美

洲杯期间,他也不得不临时飞回西班牙出庭。庭审阶段,梅西始终表示自己对相关经济事务毫不知情,其父、个人律师和前税务顾问也作证称梅西从来就没关心过税务的事情,其父豪尔赫则愿意将罪名全部揽下。

最终当地法庭宣判梅西父子逃税罪名成立,判处两人入狱21个月。根据西班牙法律,对于监禁时间短于24个月的初犯人员,将不必入狱服刑,而且梅西此前已经交了保证金(相当于补交税款),且对社会不存在其他危害,所以梅西不必入狱。

今晨,梅西管理团队发表声明,确认将对对此提出上诉。梅西家族代理律师认为,这份判决(三项指控每项定罪7个月)是不正确的,存在巨大错误。律师表示:“梅西以及父亲豪尔赫一直都有纳税意识,巴萨俱乐部也有专员管理球员纳税事宜。”律师指出,梅西父子的行为一直是合法的,一直都在履行纳税义务。“梅西作为公众人物,不仅仅在球场上是模范,球场之外也是楷模。”

梅西方面将继续上诉至西班牙最高法院。按照声明的说法,他们对上诉成功持积极态度。

本报讯 (记者 王志灵) 斯坦科维奇杯篮球赛昨天在北京奥体中心进行第二轮赛事,中国队以48比63负于法国队,遭遇两连败。

这场比赛中国队上半场仅落后对手1分,但第三节崩盘,被法国队打了个23比5。

整场比赛仅得48分,这让中国队主教练宫鲁鸣非常不满意。“今天的问题主要出现在进攻端。阿联第一天回来进攻感觉不好,其他攻击也都不在点儿上,成功率很低。另外,21次失误,再加上低迷的状态,这些都是问题。”

中国队昨天主要靠易建联、郭艾伦和丁彦雨航三人得分,他们得分都在10分以上。中锋周琦昨天状态依然低迷,仅得4分。

宫鲁鸣认为中国队昨天的防守有进步。“这场比赛前,我们布置的是,要在上一场防守不好的基础上加强防守,尤其是个人防守,今天来看防守上做得还可以,个人防守比较努力,比第一场有改变,但整体防守还不够默契,内线协防出去太大,防守上的漏洞比较明显。”

宫鲁鸣说:“我们需要通过比赛发现问题。不管外界是唱衰还是怎么样,我们会沿着我们任务的准备过程继续往前走。目标是很明确的,希望大家在奥运会时能把状态调整到最好。”

中国男篮两连败



■ 梅西出庭 图 IC

“刀锋战士”被判6年

至少需服刑3年才能申请保释

南非残疾人田径运动员皮斯托瑞斯因为3年前的情人节枪杀女友案,昨天被黑人女法官玛西帕判处6年监禁。判决后,皮斯托瑞斯即被收监入狱,并且至少要服刑3年才能申请保释。玛西帕昨天的判决只比之前判决增加了1年刑

期,被许多人认为量刑过轻。南非比勒陀利亚高等法院昨天再次开庭,由玛西帕宣读判决书。皮斯托瑞斯和家人,被害人斯滕坎普父母亲均到庭。玛西帕说,皮斯托瑞斯一案“有诸多可以从轻发落的因素”,给他过长的刑期“无助于伸张

正义”。在南非,谋杀罪通常要面临15年监禁。玛西帕也预计到自己的判决可能引发争议,她说:“本法庭判决依据的是法律,而不是公众意见。”在听到玛西帕的量刑后,皮斯托瑞斯显得比较平静(见右图图 新华社)。 本报记者 黄永顺



生活在天地健康城,第二段人生的起跑线

年轻时,生活可能辜负过你,如今,切莫再辜负生活!

前言 常言说“最美不过夕阳红”,在经历了“上有老下有小的”中青年奋斗期后,60岁左右的老人目前的生活幸福感往往较弱。事实上,中国人养老意识不强,多以“带孩子+居家+偶尔旅行”模式养老,身心健康得不到很好照顾。如何让老人活出精彩,与同道中人为邻,天地健康城给出了答案!从健康管理,到学院式养老,全方位规划幸福第二段人生。

舒心、省心、放心 健康颐养、科学养生

每到夏日三伏天,老人和孩子的生活健康成为子女最为担心的问题。成天躲在室内担心空调病,出去走动

又怕中暑不敢走远。然而,居住在天地健康城,有新鲜的蔬菜水果送到家,有家门口的养生公园、老年大学、德颐医院等,在满足自己兴趣的同时还可以轻松享受到便捷医疗服务,再也不用担心桑拿天的难熬。

三人行必有我师 学院式管理、高品质圈层

正所谓“独学而无友,则孤陋而寡闻。今得与君同窗,如切如磋,如琢如磨,其乐无穷。”天地健

链接 天地健康城的“幸福说”

马阿姨—— “以前和儿子住在一起的小区,都是年轻人居多,我们老年人的活动也就是广场舞,我又不喜欢。自从住到天地健康城我在老年大学里面找到了志同道合的朋友,不仅一起上学还能有很多共鸣的话题。”

屠叔叔—— “我一向以棋会友,住进天地健康城后,我第一次遇到了能十步之内拿下我的对手,真不愧为人生一大快事。”

陈叔叔—— “钓鱼是我的一大乐趣,以前在市中心约上朋友总是因为时间地点问题很难凑到一起,现在我完全

康城自交房入住以来,备受上海城市中高端老年人群青睐,当之无愧的成为沪上高端养老上选。

因此,在天地健康城居住养老除了好的养生环境还有高品质的圈层社交,让更多的同道中老人聚在一起切磋兴趣和生活。

不用烦恼了。不仅家门口的公园就能垂钓,还能结伴小区里的老伙计一起,不好好时光啊。”



体验热线: 39293333

项目地址: 青浦区朱家角镇康业路888弄 开发商: 德地置业发展(上海)有限公司 天地健康城40年产权(商业地产) 青浦房管(2014)预字0000094 本广告仅作参考,广告中确定之内容可做购房合同附件,以上均为建面。